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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
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CÂMARA MUNICIPAL DE ITANHAÉM 

 

 

 

- 23 de abril de 2025- 

 

 

 

Ao vigésimo terceiro dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, nesta cidade de 

Itanhaém, na Sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 

14h31min, realizou-se a Décima Primeira Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura, sob 

a Presidência do Vereador Edinaldo dos Santos Barros, Secretariado pelos Vereadores 

Fernando da Silva Xavier de Miranda e Severino Bento Gomes (Primeiro e Segundo 

Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início 

aos trabalhos da Décima Primeira Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura. O Senhor 

Presidente solicitou aos Senhores Vereadores que registrassem suas presenças 

eletronicamente. (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão. Logo após, o Senhor Presidente colocou em votação a 

ata da Décima Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura. O Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente, não havendo manifestação 

contrária, ata APROVADA com 9 (nove) votos favoráveis. A seguir, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do Senhor Prefeito. 

A pedido do Vereador ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, e com a consonância dos 

demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor 

Presidente determinou o arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o 

Expediente do Senhor Prefeito estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no 

sistema eletrônico de processos da Câmara Municipal. Na sequência, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos Projetos Apresentados. 

PROJETO DE LEI Nº 46, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO 

BENTO GOMES: "Dispõe sobre a realização de sessão de cinema adaptada a pessoas com 

Transtorno do Espectro Autista e suas famílias". PROJETO DE LEI Nº 49, DE 2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO: “Institui o serviço 

"Disque-Bullying" no município de Itanhaém e dá outras providências”. PROJETO DE 

LEI Nº 50, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL COLAÇO 

MACHADO: “Institui o Censo Qualificado das Pessoas com Transtorno do Espectro 

Autista (TEA) no Município de Itanhaém e dá outras providências”. PROJETO DE LEI Nº 

52, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO: 

“Dispõe sobre a inclusão da disciplina de Educação Emocional na grade curricular da 

Educação Básica da rede pública de ensino do município de Itanhaém”. PROJETO DE LEI 

Nº 53, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO: 

“Institui a Política Municipal de Acessibilidade e Inclusão no Esporte no município de 
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Itanhaém e dá outras providências.” PROJETO DE LEI Nº 54, DE 2025, DE AUTORIA 

DO VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO: “Dispõe sobre a publicação em site 

na Internet da lista de espera de consultas comuns ou especializadas, exames, cirurgias e 

quaisquer outros procedimentos ou ações de saúde agendadas no município”. PROJETO 

DE LEI Nº 55, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS 

DE SOUSA: “Institui no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município o Abril 

Laranja, destinado a combater a prática de atos de crueldade e maus-tratos contra animais.” 

PROJETO DE LEI Nº 56, DE 2025, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA: “Reajusta 

a remuneração e o subsídio dos servidores do Quadro de Pessoal da Câmara Municipal de 

Itanhaém referente ao ano de 2025, e dá outras providências”. O Senhor Presidente 

encaminhou os Projetos às Comissões Permanentes. Na sequência, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores 

Vereadores para a Leitura das Indicações. VEREADOR ALEXANDRE FIRMINO 

ALVES (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 446/2025 – “Indica ao Executivo a 

realização de serviços de Pintura e Sinalização de lombadas ao longo das Ruas Pedro 

Alexandrino e Flavio Prado, em Itanhaém/SP”. Indicação nº 447/2025 – “Indica ao 

Executivo a realização de serviços de nivelamento e cascalhamento na Rua Brasília Seckler, 

Parque Real, em Itanhaém/SP”; Indicação nº 448/2025 – “Indica ao Executivo a realização 

de serviços de nivelamento e cascalhamento na Rua Araraquara, Jd. Coronel, em 

Itanhaém/SP”; Indicação nº 449/2025 – “Indica ao Executivo a realização de serviços de 

nivelamento e cascalhamento na Rua Severino Machado, Jardim Bopiranga, em 

Itanhaém/SP”; Indicação nº 450/2025 – “Indica ao Executivo os serviços de limpeza do 

leito do rio e valas entre a Rua H e Rua I, Travessa com a Rua Antônio Procópio, Jardim 

Bopiranga, em Itanhaém/SP”. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: 

Indicação nº 359/2025 – “Indica ao Executivo, a possibilidade do serviço de pavimentação 

com lajotas por toda a extensão da Avenida da Boite, localizada no Bairro Equitação, no 

Município de Itanhaém’’. Indicação nº 385/2025 – “Indica ao Executivo, a possibilidade de 

estudos para instalações de fraldários em todos os Prédios Públicos, Parques e espaços de 

lazer de gestão pública no município de Itanhaém, conforme específica”. Indicação nº 

386/2025 – “Indica ao Executivo, a possibilidade de estudos da construção de uma ciclofaixa 

ao longo da Avenida Ruy Barbosa, da altura da Agência dos Correios até o Complexo 

Aquático Harry Forssel, no Bairro Centro, conforme específica”. Indicação nº 387/2025 – 

“Indica ao Executivo, a possibilidade do serviço de pavimentação com lajotas, na Rua João 

Quinto, localizada no Bairro Bopiranga, Munícipio de Itanhaém”. Indicação nº 388/2025 – 

“Indica ao Executivo, a possibilidade do serviço de pavimentação com lajotas por toda a 

extensão da Rua São Carlos, localizada no Bairro Equitação, no Município de Itanhaém”. 

VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO (LEITURA DISPENSADA): Indicação 

nº 400/2025 – “Indica ao Executivo que realize a manutenção e o reforço da pintura das 

faixas e da sinalização viária na Avenida Almeida Júnior, especialmente em frente ao nº 331, 

bem como a readequação da placa de parada de ônibus no local, garantindo mais segurança e 

organização no trânsito”. Indicação nº 401/2025 – “Indica ao Executivo, por meio da 

secretaria competente, que providencie melhorias na iluminação pública da Rua Montezuma, 

no bairro São Fernando, garantindo mais segurança e qualidade de vida para os moradores”. 

Indicação nº 402/2025 – “Indica ao Executivo que realize a limpeza e manutenção da 

travessa localizada na Rua Dom José Varani, altura do nº 679, no bairro Nossa Senhora do 

Sion, garantindo melhores condições de higiene e segurança para os moradores da região”. 
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Indicação nº 403/2025 – “Indica ao Executivo a manutenção da sinalização viária e a 

instalação de placas perdidas ou danificadas no cruzamento da Rua Emídio de Sousa com a 

Rua José Batista Campos, especialmente em frente ao fls. 8 Supermercado Lima, altura do nº 

1207, no bairro jardim Oásis, garantindo mais segurança e organização no trânsito”. 

Indicação nº 404/2025 – “Indica ao Executivo que avalie a regulamentação do descarte de 

resíduos por supermercados e comércios, garantindo uma destinação ambientalmente 

adequada”. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 436/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e 

roçada em toda a extensão da Rua Gimirim, localizada no Bairro Jardim Tanise”. Indicação 

nº 437/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de manutenção de pintura da faixa de 

pedestre/lombada, na Avenida José Batista Campos frente ao número 1458 localizada no 

Bairro Cidade Anchieta”. VEREADOR LEANDRO GONÇALVES MAGRI: Indicação 

nº 438/2025 – “Indico ao Executivo, a limpeza e desobstrução dos boca de lobo/bueiros 

localizados na Avenida Armênia, na altura do número 1024, no bairro Laranjeiras e por toda 

a sua extensão.” Indicação nº 439/2025 – “Indico ao Executivo, os serviços de extensão de 

rede elétrica e instalação de pontos de iluminação pública na Avenida Ary Carneiro Saraiva 

do número 2750 até 3170 no Bairro Nova Itanhaém”. Indicação nº 440/2025 – “Indico ao 

Executivo, os serviços de instalação de redutor de velocidade do tipo lombada e a 

demarcação de área escolar, na Rua Antônio Assunção Filho, em frente aos números 287 e 

355, localizado no Bairro Jardim Umuarama”. Indicação nº 441/2025 – “Indico ao 

Executivo, os serviços de manutenção dos bancos da praça, melhorias na estrutura do palco, 

e reativação da iluminação do espaço, na Praça Nossa Senhora do Sion, localizado na 

Avenida Suarão com a Rua Nossa Senhora do Sion no Bairro Suarão”. Indicação nº 

442/2025 – “Indico ao Executivo, os serviços de limpeza, nivelamento e encascalhamento na 

Rua Ezequiel Correia de Araujo, na altura do número 4.200 e por toda a sua extensão, no 

bairro Jardim São Fernando”. VEREADOR LUCAS G. S. ABBASI (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 451/2025 – “Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação 

Rua Rio de Janeiro, na altura do número 1677, Cibratel 2, Itanhaém SP”. Indicação nº 

452/2025 – “Indica ao Executivo, o serviço de pintura da lombada, localizada na Rua Walter 

Miranda, 2759, Balneário Tropical, Itanhaém/SP”. Indicação nº 453/2025 – “Indica ao 

Executivo, o serviço pavimentação Rua Goiás, Bairro Satélite, na altura do número 71, no 

munícipio de Itanhaém”. Indicação nº 454/2025 – “Indica ao Executivo, o serviço de 

reparos na pavimentação da Rua Valdomiro Pedro Luz, altura do número 325, Jardim Oásis, 

no munícipio de Itanhaém”. Indicação nº 455/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de 

instalação de braços, luminárias e manutenção do poste, na Rua Manoel Louzada, Jardim 

Magalhães, altura do número 1007 no munícipio de Itanhaém”. VEREADOR SEVERINO 

BENTO GOMES: Indicação nº 399/2025 – “Indico ao Executivo, o serviço de término de 

pavimentação em toda sua extensão, na Rua Jose Augusto Rodrigues, cep 11747-364, bairro 

Umuarama deste Município.” Indicação nº 414/2025 – “Indico ao Executivo, a substituição 

de um poste de iluminação pública em esquina com a Rua Zeferino da Costa e Rua Antônio 

Parreiras, localizadas no bairro Belas Artes deste Município”. Indicação nº 415/2025 – 

“Indico ao Executivo, o serviço de substituição de um ponto/abrigo de ônibus na Rua dos 

Fundadores, próximo ao número 566, no bairro Belas Artes deste Município”. Indicação nº 

435/2025 – “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento na Avenida 

Tamoios, Cep: 11749-034 entre o número 600 a 3.000, lado morro, no bairro Tupy, neste 

Município”. Indicação nº 443/2025 – “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de uma 
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lombofaixa (Redutor de velocidade) e passagem para pedestres, na Rua Abel Francisco 

Carniças, no Bairro Savoy, próximo a numeração 61, conforme especifica”. Concluída a 

leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao Senhor 

Prefeito. Na sequência, tem início a deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do 

Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos requerimentos. 

REQUERIMENTO Nº 63, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS 

GABRIEL SETUBAL ABBASI, subscrito pelos nobres Vereadores Alexandre Firmino 

Alves, Daniel Colaço Machado, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves 

Magri, Severino Bento Gomes e Willian Tadeu Ramos de Sousa que “Solicita ao 

Executivo, Solicita ao Executivo que informe sobre a possibilidade de realização de reforma 

na estrutura do teto da sala da E.M. Shirley Mariano Estriga, localizada na R. Emídio de 

Souza, nº 640 - Jardim Oásis”, O Requerimento é colocado em discussão. Nenhum Vereador 

querendo fazer o uso da palavra. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 64, 

DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS GABRIEL SETUBAL ABBASI, 

subscrito pelos Vereadores Alexandre Firmino Alves, Daniel Colaço Machado, José 

Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri, Severino Bento Gomes e Willian 

Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao Executivo, que informe sobre a possibilidade de 

realização de reparos no ar-condicionado das salas na escola E.M. Prof. Itailde Silva Castro 

Bragante, no Bairro Jardim Oásis”. O Requerimento é colocado em discussão. Nenhum 

Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Requerimento é colocado em votação. O 

Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 72, 

DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA, 

subscrito pelos Vereadores Alexandre Firmino Alves, Arlindo dos Santos Martins, 

Daniel Colaço Machado, Leandro Gonçalves Magri Severino Bento Gomes e Willian 

Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicito ao Executivo, informações junto a Secretaria de 

Educação que nos informe acerca das reclamações e relatos referente a Escola Municipal 

Célia Marina Dal Pozzo Borges, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores José Domingos Gonçalves Silva, Daniel 

Colaço Machado e Arlindo Martins. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO 

com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 73, DE 2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR SEVERINO BENTO GOMES, subscrito pelos Vereadores Alexandre 

Frimino Alves, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri e Willian 

Tadeu Ramos De Sousa, que “Solicita ao Poder Executivo Municipal, informações a 

respeito das galerias de água na Travessa Manoel Francisco Lisboa, no Bairro Belas Artes, 

deste Município”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador 

Severino Bento Gomes. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 74, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

SEVERINO BENTO GOMES, subscrito pelos Vereadores José Domingos Gonçalves 

Silva, Leandro Gonçalves Magri e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao 
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Poder Executivo Municipal, informações a respeito da segurança nas unidades escolares do 

Município”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra o Vereador 

Severino Bento Gomes e Alexandre Firmino Alves. Requerimento ainda em discussão, 

ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com alteração por 09 (nove) votos favoráveis. Ato contínuo, o Senhor 

Presidente passou a palavra aos Senhores Vereadores inscritos para falarem ao final do 

Expediente. Não havendo Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente, o 

Senhor Presidente suspendeu a sessão por 10 minutos às 15h05min e convocou os Nobres 

Vereadores para a sala de reuniões. Reiniciados trabalhos às 15h19min. O Senhor Presidente 

solicitou aos Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas presenças (QUÓRUM 

COMPLETO). Ato contínuo, o Senhor Presidente passou a deliberar sobre a Ordem do Dia. 

O Senhor Presidente informou que se encontrava à Mesa Diretora REQUERIMENTO DE 

URGÊNCIA ESPECIAL aos Projetos de Lei n° 56, de 2025, de autoria da Mesa Diretora, 

Projeto de Lei nº 57, de 2025, de autoria do Executivo e ao Projeto de Lei Complementar n° 

07, de 2025, de autoria do Executivo. Tendo obedecido aos termos do artigo 167, incisos, do 

Regimento Interno desta Câmara, solicita a inclusão dos Projetos de Lei na presente Ordem 

do Dia. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a leitura dos 

Projetos. PROJETO DE LEI Nº 56, DE 2025, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA: 

“Reajusta a remuneração e o subsídio dos servidores do Quadro de Pessoal da Câmara 

Municipal de Itanhaém referente ao ano de 2025, e dá outras providências”. O Projeto é 

colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Fernando da S. X. de 

Miranda, Severino Bento Gomes e Alexandre Firmino Alves. Projeto de Lei ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Projeto é colocado em votação. O Senhor Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Lei nº 56, 

de 2025 é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 57, DE 

2025, DE AUTORIA DO EXECUTIVO: "Dispõe sobre a concessão de revisão geral anual 

da remuneração dos servidores públicos municipais, prevista no inciso X do artigo 37 da 

Constituição Federal, referente ao ano de 2025". O Projeto é colocado em discussão. 

Ninguém se manifesta. O Projeto é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Lei nº 57, de 2025 é 

APROVADO com 10 (dez) votos favoráveis. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 

Nº 07, DE 2025, DE AUTORIA DO EXECUTIVO: “Altera a Lei Complementar nº 194, 

de 2 de julho de 2018, que dispõe sobre a reorganização da Guarda Municipal de Itanhaém e 

seu Quadro de Pessoal, para alterar o percentual da gratificação pelo Regime Especial de 

Trabalho dos Servidores do Quadro de Pessoal da Guarda Civil Municipal". O Projeto é 

colocado em primeira discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O 

Projeto é colocado em primeira votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Lei Complementar nº 07, de 2025 é 

APROVADO EM PRIMEIRA DISCUSSÃO com 10 (dez) votos favoráveis. Não havendo 

mais matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores 

inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. Fez uso da palavra o nobre Vereador 

Arlindo dos Santos Martins. Não havendo mais Vereadores inscritos para falarem ao final 

da Ordem do Dia, o Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a 

TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, a 

ser realizada no próximo dia 24 de abril de 2025, às 15h30min, e declarou encerrada a 
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presente Sessão às 15h38min. Para constar, eu, Ana Marcia Muniz, Diretora Parlamentar 

transcrevi a presente ata a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara 

Municipal, Vereador Edinaldo dos Santos Barros e pelos demais membros da Mesa Diretora. 

Sala “Dom Idílio José Soares”, ao vigésimo quinto dia do mês de abril de dois mil e vinte e 

cinco.  

 

 

 

 

 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS 

“NALDO DO BODEGUITA” 

Presidente 

 

 

 

 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA    SEVERINO BENTO GOMES 

“PROFESSOR FERNANDO”     “BILL GOMES” 

         Primeiro-Secretário      Segundo-Secretário 
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